

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：LB141001

定安地区天气预报

未来一周，定安以多云天气为主，最低气温13~16℃，最高气温变化不大，21~23℃。

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

热烈祝贺政协定安县第九届委员会第四次会议开幕!

省委副书记、代省长刘赐贵在定安走访慰问时要求

确保人民群众度过欢乐祥和春节

■ 叶松

新春佳节将至,1月30日,省委副书记、代省长刘赐贵带领省慰问团来到定安,深入农村、敬老院开展春节慰问活动,为敬老院老人、五保户、低保户及优抚对象送去党和政府的关怀以及节日的祝福,并要求各级部门采取切实有效的措施,确保人民群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节。

当天上午,刘赐贵带领省慰问团一行,在定安县委书记陈军、县委副书记、县长符立东等人员的陪同下,深入到龙门中心敬老院、龙门镇大效村和定城镇塔岭小区走访慰问农村五保户、低保户和优抚对象。

龙门中心敬老院从2009年开始改造扩建,共投入253万元,目前占地15亩,设有床位44张,公共食堂、文化室、医务室、活动室等一应俱全。走进龙门中心敬老院活动室,刘赐贵一行受到老人们的热情欢迎,刘赐贵一一和老人们亲切握手,关切地询问他们身体和生活情况,为他们送去节日的慰问金。

随后,刘赐贵一行来到敬老院的厨房、卧室,仔细查看老人饮食起居情况。“老人们一餐多少个菜?”“住得是否舒适?”……刘赐



省委副书记、代省长刘赐贵(中)向困难群众致意新春的祝福。 叶松 摄

贵问得十分细致,得知老人们在大家庭悉心周到的照料下,衣食无忧,身心健康,刘赐贵对敬老院的工作给予了肯定,嘱咐管理服务人员再接再厉,给予老人更多

的人性关怀,让老人在周全的照料下,健康长寿。

在龙门镇大效村99岁高龄的五保户冯林俊夫妇家中,刘赐贵与老人们亲切交谈,看到近百

岁高龄的冯林俊夫妇仍身体健康、思维清楚、表达清晰时,并得知定安目前有近40位百岁老人后,刘赐贵称赞定安是个养人的地方,要求相关部门加大关怀力

度,及时发放低保补贴和高龄补贴等,保障老人们安享晚年。

刘赐贵一行还走访慰问对越自卫反击战退伍老兵符方茂,农村低保户谭锦清,台风受灾户王有经,城市低保户王孝山等,每到一处,刘赐贵亲切与他们握手,详细了解他们的生产生活状况,为他们送去慰问金和慰问品,向他们表示节日的慰问和祝福。刘赐贵还不时与路边的村民们交谈,了解村庄发展和村民生产生活情况,向村民送去节日祝福。

刘赐贵要求,春节临近,各级各部门要采取切实可行的措施把安全生产关,保障好食品药品安全、市场秩序稳定和物质供应齐全,确保人民群众度过一个欢乐、祥和的新春佳节;在与镇村干部座谈时,刘赐贵指出,没有农村的小康,就没有全国人民的小康,要充分发挥基层党组织的凝聚力和战斗堡垒作用,因地制宜调优产业结构,想方设法带动农民增收,建设起美丽乡村,幸福家园。

省政府秘书长胡光辉、定安县政府副县长陈亮,以及省民政厅、省水务厅、省海洋厅、县民政局、龙门镇等相关单位负责人陪同慰问。

加快法治建设 实现绿色崛起

定安召开第十二届委员会第七次全体会议

■ 蔡佳桐 叶松

2月2日上午,中共定安县第十二届委员会第七次全体会议在县行政办公大楼南附楼召开。会议表决通过《中共定安县委关于全面加快法治定安建设的实施意见》、《中共定安县委第十二届七次全会决议(草案)》。

县委书记陈军,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记李开文,县委常委、纪委书记符福来,县委常委、宣传部长孙泽文,县委常委周敬文在主席台就座。

会议应到县委委员33人,候补委员6人;实到县委委员30人,候补委员6人,符合会议法定人数。

会上,陈军向与会人员作关于《中共定安县委常委会2014年工作报告》,他指出,定安在过去一年的工作中,始终以党的最新理论成果为武装,凝心聚力谋

发展;扎实开展党的群众路线教育实践活动,取得阶段性成功;全面深化改革,构建更具活力的体制机制;调整优化产业结构,经济发展稳中求进;弘扬主旋律,为改革发展汇聚正能量;切实保障和增进民生,让群众共享改革发展福祉;积极推进生态文明建设,加强和创新社会治理;全力推进党的建设,提高干部队伍素质。

会议审议了《中共定安县委常委会2015年工作要点》,并听取了《中共定安县委关于全面加快法治定安建设的实施意见》的起草说明和《2014年度县委常委会干部选拔任用工作专题报告》。

全会充分肯定了县委常委会去年以来的工作。一致认为,面对复杂多变的经济形势,县委常委会在省委的坚强领导下,全

面贯彻十八届三中、四中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神 and 省委六届五次、六次、七次全会精神,坚持稳中求进主基调,积极适应发展新常态、新挑战,勇于担当、凝心聚力、攻坚克难,各项工作开创了新局面。县委常委会坚持党要管党、从严治党,扎实开展党的群众路线教育实践活动,坚持整治“四风”,从严惩治腐败,营造了风清气正的良好政治生态。通过深化改革加快发展,大力调整产业结构,实现了经济社会发展的稳步增长。着力维护和保障民生,加强精神文明建设,保护生态环境,强化社会治理,切实让人民群众更多更公平地享受到经济社会发展的成果。经过一年努力,全县呈现出了经济健康发展、政治生态良好、文化繁荣、民生改善、社会和谐的良好局面。(下转五版)

聚焦两会

政协定安县第九届委员会第四次会议隆重开幕

陈军梁源富符立东出席
王昌国作工作报告 符公兴主持

..... 详见 2 版



凝心聚力谋发展 扬帆奋进谱新篇

..... 详见 2 版